

De Evenaar, Centrum voor Transculturele Psychiatrie

De Evenaar

Centar za Transkulturelnu Psihijatriju Noord-Nederland (Severna-Holandija)

Informacija za klijente

De Evenaar

Ustanova De Evenaar, Centar za Transkulturnu Psihijatriju, nudi mentalnu zdravstvenu negu građana stranog porekla sa psihijatrijskim problemima, koji se suočavaju sa transkulturnim problemima ili traumama. De Evenaar je lociran u mestu Bajlen (Beilen) i nudi pomoć građanima stranog porekla svih starosnih dobi u Severnoj Holandiji. U ovoj brošuri pročitacete nešto više o tretmanu u ustanovi De Evenaar.

Kome je ustanova De Evenaar namenjena?

Ustanova De Evenaar nudi psihijatrijsku negu građanima stranog porekla. Tretman pri ustanovi De Evenaar obuhvata opšte oblike psihijatrijskih terapija, prilagođene ljudima iz drugih kulturnih sredina.

Uslužna ponuda opšte psihijatrije ne nadovezuje se uvek na uslužne potrebe građana stranog porekla. Osnovni razlog može se potražiti u aspektima vezanim za različite kulturne sredine. Udaljenost prouzrokovana ponekad kulturnim razlikama, može se premostiti. Mada to zahteva dodatno vreme, pažnju i znanje stručnog osoblja.

Ustanova De Evenaar raspolaže pored toga specifičnim znanjem i iskustvom na polju tretmana ljudi, koji su u velikoj meri preživeli šokantne događaje. Osobe, koje bi mogle imati koristi od tretmana u ustanovi De Evenaar, često pate od straha, potištenosti, lošeg spavanja, sekiracije, noćnih mora i fizičkih bolova. Zbog toga su sputani u normalnim životnim aktivnostima. Veliki broj osoba ima osećaj da njihov život više nije u njihovim rukama, odnosno da su izgubili kontrolu nad svojim životom.

Kako izgleda terapija?

Vaš kućni lekar ili stručni radnik pri Opštinskoj Zdravstvenoj Službi (GGZ) Drente (Drenthe) može Vas prijaviti u ustanovu De Evenaar. Nakon toga dobićete pismeni poziv za takozvani prvi razgovor upoznavanja. Razgovor će se obaviti u prisustvu psihijatra ili psihologa i eventualno jednog terapeuta. Za nas je bitno da se članovi porodice, ili druge osobe od poverenja takođe priključe ovom razgovoru. Po potrebi, može se angažovati i prevodilac. Ovaj prvi razgovor namenjen je upoznavanju i uglavnom će se govoriti o tome kakve probleme i tegobe osećate. Na osnovu ovog razgovora razmotriće se da li bi Vam terapija u okviru ustanove De Evenaar odgovarala.

Za svakog klijenta pravi se poseban plan terapija. U njemu će biti napisano ko Vam je glavni terapeut, koji je cilj tretmana i kojim ćete terapijama biti podvrgnuti.

U okviru ustanove De Evenaar postoje različiti oblici terapija.

Poliklinička terapija

Poliklinička terapija je individualna terapija, pri kojoj redovno razgovarate sa psihijatrom, psihologom ili zdravstvenim radnikom specijalizovanim za socijalno-psihijatrijska pitanja. Pored toga mogu Vam se prepisati lekovi. Postoji posebna poliklinička terapija za decu i omaladinu. Kada se radi o psihijatrijskim problemima kod jednog ili većeg broja porodičnih članova, može se uspostaviti saradnja sa klinikom za porodično zdravlje pri Opštinskoj Zdravstvenoj Službi Drente.

Ponekad razgovori i lekovi nisu dovoljni da bi se tegobe umanjile. Onda se u dogovoru sa Vama može započeti dopunska terapija. Često je tu reč o neverbalnim terapijama, ili aktivnostima, u kojima razgovor ne zauzima centralno mesto, već bavljenje određenim stvarima. Terapije su nekad individualne, a nekad grupne. Primeri tih terapija su psihomotorična terapija (kretanje), kreativna terapija (kao što je slikanje, ili učestvovanje u pozorišnim predstavama) ili sistemska terapija (zajedno sa članovima familije)

Dnevna terapija

Najintenzivniji oblik dnevne terapije je dvodnevno učestvovanje u grupi. Počinje se sa orijentacionom fazom u trajanju od osam do deset sedmica. Posle toga sledi terapijska faza u grupi za muškarce, ili u grupi za žene. Program se sastoji od različitih terapija, individualnih i grupnih razgovora i traje najviše godinu dana. Pored dvodnevne grupe, postoje i druge različite grupe, koje se nude u okviru nastavka tretmana.

Služba za aktivnosti

Opštinska Zdravstvena Služba Drente nudi nekoliko mogućnosti za bavljenje dnevnim aktivnostima, koje mogu koristiti i klijenti ustanove De Evenaar. Tako u Bajlenu postoji staklenik, radionica za popravku bicikala i jedan univerzalni cetar za bavljenje određenim aktivnostima sa između ostalih i odeljenjem za rad sa tekstilom i drvetom.

Dodatne informacije

Ukoliko povodom ove brošure budete imali kakvih pitanja, možete uspostaviti kontakt sa ustanovom De Evenaar, broj telefona (0593) 53 58 42

GGZ Drenthe

De Evenaar
Centar za Transkulturelnu Psihijatriju
Altingerweg 1
9411 RA Beilen
Postbus 30000
9410 RA Beilen
Telefon (0593) 53 58 42
Faks (0593) 53 58 51
E-mejl: deevenaar@ggzdrenthe.nl

Ustanova Evenaar nalazi se u zgradi Weijerd. Klijenti koji prvi put dolaze mogu se prijaviti u sekretarijat, kroz glavni ulaz susedne zgrade «de Etstoel».

www.ggzdrenthe.nl

Čime se bavi Opštinska Zdravstvena Služba (GGZ) Drente (Drenthe)?

GGZ Drenthe nudi ambulantnu, polikliničku i kliničku duševnu zdravstvenu negu. Duševna zdravstvena nega se deli na tri regionalne ustanove: Noord-Drenthe, Zuidoost-Dranthe i Zuidwest-Drenthe. Pored toga GGZ Drenthe nudi i kliničku i ambulantnu forenzičnu psihijatriju.

Zdravstvena nega i briga o starijim osobama pruža se u domovima za starije osobe, dva doma sa medicinskom negom i dva doma sa opštom negom.

Preventivno, socijalno pružanje pomoći i naučna istraživanja potpadaju pod osnovne poslove službe GGZ Drenthe. GGZ Drenthe nudi čitav niz obrazovnih programa, kao što je školovanje za psihijatra, psihologa pri zdravstvenoj nezi, kliničkog psihologa, medicinsko osoblje i osoblje za negu.

U službi GGZ Drenthe zaposleno je 3000 radnika, raspoređenih u desetine filijala širom provincije Drenthe. Godišnje više od 15000 osoba zatraži pomoć naše službe.

© 2006 GGZ Drenthe, Assen, NL.

ZW.023P (11/06)

Autorsko pravo na sav tekstualni materijal i materijal u slikama ovog izdanja ima služba GGZ-Drenthe i zakonom je zaštićeno. Preuzimanje celokupnog ili delimičnog materijala, u bilo kom obliku, dozvoljeno je isključivo uz unapred izdato pismeno odobrenje službe GGZ Drenthe. U vezi sa ovim možete uspostaviti kontakt sa odeljenjem za Komunikaciju.